

### 杜蘭大學校長Dr. Cowen 等三位來賓訪台

◎ 學術交流中心 翁詒琪 2009-10-27

爲了促進國際化、提升本校在國際間的知名度，長久以來本校一直積極與海內外學校進行學術合作。此次本校受邀接待美國杜蘭大學校長Dr. Cowen、Prof. Dozier 及陳紫郎教授一行三人訪台之行，除了續簽兩校之間的合作備忘錄，雙方校長也交換從921大地震及卡崔娜風災中獲取的經驗，希望對日後的天災，可以把傷害減到最低。

杜蘭大學此次訪台一事，不但可以穩固兩校之間的關係，也奠定兩校在研究及教學領域上的資源共享。

杜蘭大學校長Dr. Scott Cowen及副校長Prof. Luann Dozier於10月27日清晨抵台。10月27日早上先到台灣大學簽定合作備忘錄，參觀台大校園及圖書館。下午三位來賓與其他陪同人員會見教育部政務林聰明次長及蕭萬長副總統，與談當中除了討論天災的應變措施，也交換不少關於台灣與美國的教育和醫療保險等熱門議題的意見。隔天早上來賓到光寶集團參觀，下午抵達彰濱秀傳醫院進行參訪。秀傳醫院黃明和總裁熱誠款待三位外賓，讓來賓體驗理療、減壓、休閒等活動，讓他們一掃長途搭機及繁忙行程的疲倦。

第三天早上十點，三位來賓抵達亞洲大學，進行簽定合作備忘錄，會後亞洲大學招待三位來賓到酒莊參觀及金典酒店的午宴。下午則到本校參觀，簽訂合作備忘錄，會後由陳必誠館長帶領來賓，參觀中醫藥展示館；接著到附設醫院，由中醫部許昇峰醫師向來賓介紹針灸、拔罐、熱拔罐、艾草灸等等中醫傳統的治療方式。三位來賓皆分別體驗了不同的中醫治療方法。也讓從未試過中醫治療的Dr. Cowen 及Prof. Dozier 大開眼界。

最後一天早上11點在台北行政院衛生署會見楊志良署長。雙方除了討論最近最熱門的話題—美國牛肉進口，也談到美國與台灣關於醫療保險等相關議題。當天下午，聯合日報有個Dr. Cowen的專訪。也爲他們的行程畫下了完美的句點。

結束台灣之行後，Dr. Cowen 表示，希望能把台灣視爲亞洲發展的中心。本校中醫的領域不但獲得Dr. Cowen 及另外兩位來賓的好評，Dr. Cowen也希望能與本校進行交換學生的計畫，並鼓勵學生體驗多元文化。Dr. Cowen預計明年還會來台灣舉行一個以天災防範爲主題的研討會，並邀請本中心宋鴻樺主任一同參與該會議，Dr. Cowen 的台灣之行對於鞏固兩校的交流基礎有益，也使中國醫藥大學向國際化更邁進一步。

(English Version)

#### 【相關圖片】



與台灣大學簽訂 MOU



晉見副總統蕭萬長先生



與亞洲大學簽訂MOU



參觀中國醫藥大學附設醫院



與中國醫藥大學簽訂MOU



於行政院衛生署拜會楊署長



參訪彰濱秀傳醫院



長榮桂冠晚宴



杜蘭大學北區校友會